
Nakazený 2

Separ

Slovensko hááá
Krajina mudrlantov prijebaných a pičusov

Nedá sa opísať jak začalo mi jebať z ludí
Uhni toto je nakazený dva ten chudý
Holohlavý Separ už tu není rozumíš
všetko má svoj čas moj neodovzdám druhým
Black Black všetko je čierne už bež preč
Nejebe ma kdo si ty strč si do piči zmes viet

Nenos mi to na mój stôl (menzes)
Všetko čo potrebovať viem. Viem!
NIečo jak apoštol ne cirkev dážď padá na kostol
no horí jak strach nakazený radosťou
Lebo za noc s ňou by dal život aj chlap s rodinou 
a vážnou známosťou.

Bohumil hrabal ostro sledované vlaky nacistami

nato mám málo slov
Čo ma reže jak rozjebané hrdlo flaše
Že za divadlo chcu ordinovať mreže
Ti jebe ? Rozdávam pilníky v chlebe  
Sloboda prejavu je právo nebuď degeš Háá

Nakazení ľudia tak to je!
Každý každého jebe do huby v tejto krajine tak to je!
Amatéri sa jebu hore!
Každý je hocičo aj keď nemá nato bude robiť rozbroje!

Grimasooo

A každý má potrebu vyjadrovať sa kydať na
všetko čo vidí nikto ho neprosil že kydať má

Pokiaľ sa ťa to netýka kritika je neplatná 
Lebo piča názory sú jak obrazy bez plátna.

Zamorený vzduch len puch jak prdy
Nerozumný druh ten kruh tých ľudí
Všetko sú to pičoviny tláchanie z nudy 
Vypočujem si ťa až keď nebudeš vyprávať bludy
Hľudy jak na žule odlesky sľudy len sľuby
som diamant zavrite huby na ruby celý svet
ľudia zabudli ľúbiť (poprosím morfium na 302) kubík

Neviem prečo sa nemožete motať v niečom inom ako v životoch okolo vás čo ti 
to dá.
Žijete v komentároch na internete pozrite z okna
Chodte von prijmi slnko do života.
Všetko je na oko a najväčší farizeji by chceli druhým okolo nich hovoriť o h
odnotách.
Jebem tvoje načančané fotky vidím ti do duše 
zo mňa kamaráti nespravíte kokota.

Nakazení ludia tak to je!
Každý každého jebe do huby v tejto krajine tak to je!
Amatéri sa jebu hore!
Každý je hocičo aj keď nemá nato bude robiť rozbroje!Tištěno z pisnicky-akordy.cz Sponzor: www.srovnavac.cz - vyberte si pojištění online!
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